Katalog HY30-8249/DE Hydromotor/-pumpe
Technische Daten Serie F11

NenngroBe | -005 -006 -010 -012 -014 -019
Verdrangungsvolumen [cm?/U] 4,9 6,0 9,8 12,5 14,3 19,0
Betriebsdruck

Hochstdruck®) [bar] | 420 420 420 420 420 420

Nenndruck [bar] | 350 350 350 350 350 350

Motor-Drehzahl [U/min]
Hochstdrehzahl) | 14000 | 11200 | 11200 | 10300 | 9900 8900

Max. Drehzahl im Dauerbetrieb 3 | 12800 | 10200 | 10200 | 9 400 9 000 8100

Min. Drehzahl im Dauerbetrieb 50 50 50 50 50 50
Pumpen-Selbstsaugdrehzahl?
Steuerscheibe L oder R; max. [U/min] | 4 600 - 4200 3900 3 900 3500
Motor Schluckstrom
Max. Hochstschluckstrom? [I/min] 69 67 110 129 142 169
Max. Dauerschluckstrom [I/min] 63 61 100 118 = 154
Drainagetemperatur®), max [°C] 115 115 115 115 115 115
min [°C] -40 -40 -40 -40 -40 -40
Theor. Drehmoment bei 100 bar [Nm] 7,8 9,5 15,6 19,8 22,7 30,2
Tragheitsmoment
(x10°) [kgm?3] | 0,16 0,39 0,39 0,40 0,42 1,1
Gewicht [kg] | 4,7 7,5 7,5 8,2 8,3 11

1) Hochstbetrieb: Max 6 Sek. pro jede Minut.
2) Die Angaben der Selbstsaugdrehzahl gelten in Meereshéhe, siehe Seite 11.
3) Siehe auch Betriebstemperatur, Installation und Inbetriebnahme. Seite 69.

9 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Trollh&ttan, Schweden



Katalog HY30-8249/DE

Hydromotor/-pumpe

Bestellschliissel Serie F11
Ff[=][ J[=]L JL JI=JC JL JI=JC JI=TL J=I J=10 ]
| | | | |
F11-1S0O Nenn- Funklion HaLpt- Befestigungs- Wellen- Welle Serien- Op|tion Opt|ion
gréBen anschlisse flansch dichtung nummer Seite 6 Seite 7, 65
NenngroBen Seriennummer
Code | Verdrangungs- (nur bei Sonderaus-
vol. (cm?/U) fihrungen)
006 6,0
010 9,8
012 12,5
014 14,3 NenngréBen 6 |10({12]|14
Code |Option
- 0000 |Standard X | X | x| %
Nenngr6Ben 6 [10]12)14 MUVR|mit Anti-Kavitations-| - |(x)|(x)|(x)
Code |Funktion ventil rechtsdrehend
M Motor X | xX|-]- MUVL |mit Anti-Kavitations- | - |(x)|(X)|(x)
Q |Motor, gerduscharm - x| x|x ventil linksdrehend
S |Motor, Hochtourig - 1) [ (%) | =)
H |[Motor, Hochdruck -l -] -
R |Pumpe, Rot. rehtsdreh. | - [(x)](x)|(x)
L |Pumpe, Rot. linkssdreh.| - [(X)| (x)](x)
Andere Versionen bei Parker Hannifin erfragen.
— NenngréB3en 6 110|12|14
NenngréBen 6 [10(12(14 Code |Welle*
Kode|HauptanschI[]ssc:e K _|Passfederwelle, metrisches | x | x | x | x
F _metrisches Gewinde X XX J |Passfederwelle, metrisches [ (x)| (x)[(X)] -
B _|BSP-Gewinde x ()| (x) | (x) P |Passfederwelle, metrisches | - | - | - [(x)
M [Seitl. Anschl., metrisches ()| (X)] (x) A |Zahnwelle, DIN 5480 IR
D |Zahnwelle, DIN 5480 X | X | X|Xx
V__|konische Welle mit Passfeder | (x)|(x)] (x)] (x)
NenngréBen 6(10(12|14 *siehe auch Abmessungen, Seite 25-29.
Kode |Befestigungsflansch
I |ISO-flansch X|X|X|X
NenngréBen 6 (10(12|14
Kode |Wellendichtung
N |NBR, Niederdruck X)|(X)] -
V |FPM, Hochdruck, X | X | x| X
Hochtemperatur
S |PTFE, hochtourig (X) | (¥) | (X) ] (x)
x: verfigbar {x): wahlweise - : nicht verfigbar
NenngréBen 6 (10/12|14
Code |Option
00 Standard X | x| x|x

13

P_ |Fur Drehzahlsensor vorbereitet |(x)
B_ [Power Boost und vorbereitet fiir|(x)
den Drehzahlsensor

T |Schwarze Lackierung

)
)

(o

()

Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Trollhattan, Schweden



Katalog HY30-8249/DE Hydromotor/-pumpe
Abmessungen Serie F11

F11-014
(1SO-Version)

10,5 (x4)
29 (x4)
Xl' R 4,5 (x4)

(2103) 1 h72,8
B 95

Befestigungsflansch I (ISO 3019/2)

Anschl. A M26x1,5 Anschl. B M26x1,5
102 53 (Tiefe 16; 1SO 9974-1) (Tiefe 16; 1SO 9974-1)

I ' Drainageanschl. D y
‘ | M16x1,5 I
‘ — 11 " (Tiefe 12; 1SC 9974-1) 30
i - |
1 HT i
R
147 L ! , . : |
e | ' | | 123
Drainageanschl. C |
‘ 90 M16x1,5 ’
} k . J (Tiefe 12; 1SO 9974-1) J ( ,
|
) ) | BeHES
i ; i | | i
' |

(1SO 3019/2) D R 0,5 max

/ 18,5
= ! 6,7
Flansch | 21

@80 (+0/-0,046)

28 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Trollhattan, Schweden



Katalog HY30-8249/DE Hydromotor/-pumpe
Abmessungen Serie F11

Fi11-014
(1SO-Version)
Eingebautes Anti-Kavitationsventil,

(MUVR oder MUVL optional;
Abbildungen rechtsdrehend definiert)
/

Wellenende Option

27

ot

! | |
| |
T ‘ T
\
ﬁz # Passfeder 8x7x35
VM
. LR
¢ ‘ | ‘M8x16 min
3,5
||@25 (+0,009/-0,004)
102 28
2 45 Drehzahlsensor Passfederwelle K
,  (Option
(Option) 007
Iy R |
1 ‘ |
¢ X
%0 7 L assfeder 6x6x35
| i
% ’ M6x12 min
/@20 (+0,009/-0,004)
] i Passfederwelle P :
’ ’ (Std) 22,5

M22x1.5
Tiefe 14 min
ISO 9974-1 72

i
i
|
!
o | JiEmEasry

| Zahnwelle D
W25x1,25x18x9g
(DIN 5480)
B 1 S|
i |
|
l 51,6 ] L 43
|
1 w
| IR
| 6,375
konische Welle mi %' 15/8 UNF-2A
Passfeder "V"

SAE J744 22-3 (B)

29 Parker Hannifin
Pump & Motor Division Europe
Trollhattan, Schweden



